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1 VICTORIAN MAHOGANY GLAZED TOP BOOK
SHELF WITH CUPBOARD BELOW

2 BOOKS ON FIRE ARMS AND OTHERS

3 STRESSLESS BROWN LEATHER RECLINING 2
SEATER SETTEE

4 2 X TEMPUR SINGLE ELECTRIC BEDS (CAN BE
JOINED TO MAKE A DOUBLE) AND HEADBOARD

5 PLASTIC STORAGE SHELVING, STRIMMER,
WATERING CAN AND UMBRELLAS

6 OYNX LION, BOOKENDS, CAT ORNAMENT ETC

7 ERCOL BOOKSHELF WITH CUPBOARD BELOW

8 ERCOL DROPLEAF COFFE TABLE

9 PAIR OF GLASS DANCING FIGURES

10 LARGE DOG AND CAT ORNAMENT

11 ERCOL HALL TABLE WITH DRAWER

12 LONG UPHOLSTERED FOOT STOOL

13 ERCOL TV CABINET

14 ERCOL DRAWLEAF DINING TABLE AND 6
CHAIRS

15 ERCOL SIDEBORAD

16 ERCOL LAMP TABLE

17 ERCOL SIDE CABINET WITH DRAWER BELOW

18 BLUE AND WHITE MEAT PLATE, TEA POTS,
DUCK TUREENS & COW MILK JUG

19 LARGE MASSI WARRIOR FIGURE

20 FAMILY BIBLE, COCA COLA BOTTLE
CONTAINER ETC

21 MARBLE TOP WASH STAND

22 SHARP MICROWAVE OVEN

23 LARGE PLYWOOD STORAGE BOX

24 FOLD AWAY DECORATORS PLATFORM

25 SPARE

26 ERCOL COFFEE TABLE WITH CORNER
DROPLEAF AND DRAWER BELOW

27 ERCOL NEST 3 TABLES

28 ALBUM OF FIRST DAY COVERS (RED)

29 ALBUM OF STAMPS (BLUE)

30 ALBUM OF FIRST DAY COVERS (RED)

31 ALBUM OF STAMPS (BLUE)

32 2 X ALBUMS OF FIRST DAY COVERS (BOTTOM
SHELF)

33 SPARE

34 SPARE

35 SPARE

36 NATIVE AMERICAN FIGUE AND SHELF OF
MINATURE FIGURES ETC

37 2 X SILVER RINGS AND 1 GOLD COLOURED
RING

38 9ct GOLD RING WITH RED STONES APPROX 2g

39 9ct GOLD SIGNET RING APPROX 8g

40 22ct GOLD WEDDING BAND APPROX 4.6g

41 MINATURE MOSAIC BROOCH AND PENDANT,
JET BRACELET ETC

42 COLLECTABLE COINS AND NOTES

43 SILVER BRACELETS, CHAINS, RINGS ETC

44 VINTAGE TRAVEL CLOCKS, KEYRINGS, PEN
KNIVES ETC

45 QTY OF ROCKS AND MINERALS

46 DECORATIVE ORIENTAL VASE,TEA POTS AND
COFFEE SET

47 3 X DESK TOP INDEX CABINETS

48 PINE DOUBLE DOOR CUPBOARD

49 SPARE

50 SPARE

51 BEKO FRIDE FREEZER

52 VARIOUS BAGS AND SUITCASES

53 LIGHT PENDANTS, CHINA ETC

54 SHELF OF ARTISTS EQUIPMENT

55 SHELF OF VARIOUS TOOLS

56 SHELF OF CANDLES, SEWING BOX AND
CONTENTS

57 SHELF OF WOODEN POTS, BOWLS AND
CANDLE STICKS

58 SHELF OF CHINA AND GLASSWARE

59 BOX OF BOOKS, DOG BED AND PICTURE
FRAMES

60 SHELF OF VARIOUS TOOLS

61 QTY OF GARDENING TOOLS

62 BEVELLED EDGE MIRROR

63 COMIC STRIP PLATES, SHELLS, SCRAP
BOOKS, ORNAMENTS ETC

64 SPARE

65 SPARE

66 STORAGE BOXES AND WINE RACKS

67 COOKING DISHES AND STONEWARE JARS (1
SHELF)

68 STAINLESS STEEL PANS, CLOCKS, KITCHEN
UTENSILS (1 SHELF)

69 STAFFORDSHIRE DOGS, VALLEROY  AND
BOCK CHRISTMAS BOX, SUNDRY ORNAMENTS

70 SPARE

71 PHOTO BOXES, FAN, HEATER, CDS ETC (TOP
SHELF)
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72 SEWING BOX, PARAFIN CONTAINERS,
ELEPHANTS ETC (1 SHELF)

73 SHELF OF VINTAGE METERS ETC

74 SHELF OF ORNAMENTS ETC

75 SPARE

76 JARDINIERE ON STAND AND LARGE GARDEN
PLANT POT

77 SHELF OF GLASS VASES, JUGS, SHADE ETC

78 CHERUB ORNAMENT, BIRD ORNAMENTS (1
SHELF)

79 SPARE

80 SPARE

81 BUBBLE SEXTANT IN CASE

82 OLD COINS AND NOTES

83 IMPERIAL SERVICE MEDAL

84 2 X BOXED MAGNIFYING GLASSES

85 WATCHES, BROOCHES, EARINGS AND
COSTUME JEWELLERY

86 QTY OF OLD COINS ETC

87 JEWELLERY BOX AND CONTENTS, TUBB OF
COSTUME JEWELLERY

88 SPARE

89 2 X BAGS OF OLD COINS

90 SHELF OF NECKLACES

91 STAMPS AND FIRST DAY COVERS

92 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

93 SPARE

94 SPARE

95 SPARE

96 SPARE

97 2 X ROYAL DOULTON LAMBETH WARE JUGS

98 ROYAL MINT SPECAL STAMPS-BOOK ELEVEN

99 WALL BAROMETER

100 ANTIQUE MINERS LAMP

101 BAG OF OLD COINS

102 MINATURE VIOLIN IN CASE

103 2 X CLOCKS UNDER DOMES

104 OLD PAIR OF BINOCULARS IN CASE AND
SMALL FEILD GLASSES

105 REPRODUCTION SHIPS LAMP

106 2 X MANTEL CLOCKS

107 QTY OF MECCANO MAGAZINES

108 2 X BOX CAMERAS,TRIPOD, LUMEX DIGITAL
CAMERA

109 BRASS DUCK HEAD WALKING STICK WITH
HIDDEN FLASK

110 VINTAGE MANDOLIN BARNES AND MULLINS-
LONDON +SPARES AND CASE

111 BOX OF POSTCARDS, STAMPS AND OLD
PHOTOS

112 VINTAGE AIR RIFLE

113 VINTAGE MANDOLIN CASE

114 BLACK AND WHITE POSTCARDS

115 ROYALTY CORRESPONDENCE

116 SPARE

117 SPARE

118 SPARE

119 SPARE

120 SPARE

121 BEKO UNDERCOUNTER FRIDGE

122 LEC TABLE TOP FRIDGE

123 PANASONIC MICROWAVE OVEN

124 INDESIT WASHING MACHINE

125 TALL COOLZONE FREEZER

126 VINTAGE PHILIPS RADIO

127 AEG SANTO TALL FRIDGE

128 SONAB R 4000-2 STERIO AMPLIFIER

129 FRIGIDAIRE TALL FRIDGE

130 SHARP CONVECTION AND GILL MICROWAVE
OVEN

131 FRIGIDAIRE UNDERCOUNTER FRIDGE

132 SHARP MICROWAVE OVEN (WHITE)

133 MATSUI TABLE TOP FRIDGE

134 2 X VINTAGE DECK CHAIRS

135 2 X FOLDING 2 TRED STEPS

136 SUTHERLAND TABLE, WOTNOT STAND, WASH
STAND AND OCCASIONAL TABLE

137 DARK WOOD TWIN PEDESTAL OFFICE DESK

138 ORIENTAL SOAP STONE ORNAMENT A/F, BLUE
AND WHITE MEAT PLATE ETC

139 TALL MAHOGANY ANTIQUE CHEST OF
DRAWERS

140 TRIPOD SEAT AND ODD EDWARDIAN CHAIR

141 1953 TAPESTRY DRESSING TABLE STOOL

142 LOW ANTIQUE EASY CHAIR GREEN
UPHOLSTERY

143 MAHOGANY VANEERED CHEST OF 5
DRAWERS

144 INLAID DRESSING TABLE MIRROR
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145 LONG GILT FRAMED MIRROR

146 4 X GREENMASTER BOWLS IN BAG

147 DEVONSHIRE MAP COFFEE TABLE

148 DELL LAPTOP

149 SPARE

150 SPARE

151 ANTIQUE MAHOGANY CHEST 5 DRAWERS
WITH BRACKET FEET

152 MODEL BOAT

153 VINTAGE FIRE CRUB WITH COMPANION SET
AND SCREEN

154 ANTIQUE HEIGHT ADJUSTING TRIPOD STOOL
AND SMALL NEST

155 VINTAGE MURPHY RADIO

156 MAHOGANY ANTIQUE CHEST 4 DRAWERS

157 PAIR CARVER DINING CHAIRS

158 HEIGHT ADJUSTING EDWARDIAN PIANO
STOOL AND MATCHING FOOT STOOL

159 ELINA TSP SEWING MACHINE IN CASE

160 VINTAGE PORTABLE ALBA RECORD PLAYER

161 ROSEWOOD ANTIQUE WORK TABLE

162 PINK UPHOLSTARED EASY CHAIR

163 SAMSUNG 40" FLAT SCREEN LCD TV

164 OAK CHEST OF 3 DRAWERS

165 2 X SIGNED LTD ED PRINTS BY STEPHEN GRAY
FORD "ISLAND RETREAT" AND "LION KING"

166 3 X HEAVY OAK CARVER DINING CHAIRS

167 SPARE

168 SPARE

169 SPARE

170 SPARE

171 ANTIQUE OVAL BEVELLED EDGE MIRROR

172 PENDULUM WAL CLOCK

173 ROSEWOOD BANJO BAROMETER BY ROWLEY-
BRIGHTON

174 HP LAP TOP AND ACCESSORIES ETC

175 2 X OAK CARVER CHAIRS

176 PAIR ANTIQUE OIL PAINTINGS (SIGNATURE
WORN)

177 TALL ANTIQUE LIGHT WOOD CHEST 4
DRAWERS

178 REFURBISHED 19C WOODEN HORSE

179 LARGE HARDBACK BOOK "WONDERS OF THE
WORLD"

180 REPRODUCTION WALNUT NEST 3 TABLES

181 ORIENTAL LAMP AND PAIR VASES (1 A/F)

182 OAK SLATE TOP WASH STAND WITH
CUPBOARD BELOW

183 OAK CASED BRACKET CLOCK TING TANG
STRIKING BY W & H GERMANY

184 HEAVY BOAT PROPELLER

185 VARIOUS FIGURE ORNAMENTS

186 INLAID MAHOGANY LEADED GLASS
EDWARDIAN CHINA CABINET

187 LARGE VINTAGE DINER SERVICE

188 SUN BLEACHED MAHOGANY LINEN PRESS
WITH DRAWERS BELOW

189 CANE/WICKER WOVEN BEDROOM CHAIR

190 MEXICAN PINE DOUBLE BED FRAME

191 PART FLORAL TEA SERVICE

192 ANTIQUE FLAME MAHOGANY CHEST 3
DRAWERS ON BRACKET FEET WITH BRUSHING
SLIDE

193 GLASS BOWL, PAPER WEIGHTS AND SCENT
BOTTLES

194 RESTORED ANTIQUE MAHOGANY CHEST 4
DRAWERS ON BRACKET FEET

195 ERCOL ROCKING CHAIR

196 LARGE VICTORIAN MAGOGANY MIRRORED
BACK SIDEBOARD

197 ANTIQUE SLATE MANTEL CLOCK

198 SPARE

199 SPARE

200 SPARE

201 WOODEN LIGHT HOUSE ORNAMENT

202 VINTAGE OIL LAMP, FIRE COMPANION SET
AND LETTER HOLDER

203 3 X SIGNED LTD PRINTS BY GRAYFORD
"UNTAMED SPIRIT", "THE SENTINEL" AND

204 6 X VINTAGE STEEL AND LEATHER STACKING
CHAIRS

205 WROUGHT IRON STICK STAND, SHOOTING
STICKS, WALKING CANES AND UMBRELLAS

206 TIN TRUNK, TOOL BOX AND TOOLS

207 SINGLE PEDESTAL DRAWERS FROM A DESK

208 REXEL TABLE TOP SHREDDER

209 DYSON UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

210 2 X SIGNED LTD GRAYFORD PRINTS "LAZY
DAYS" AND "SURVIVOURS" AND 1 OTHER
PRINT

211 DROP LEAF KITCHEN TABLE AND 4 CHAIRS

212 STUDIO GLASS BOWL, COLOURED GLASS AND
OTHERS

213 TAXIDERMY STOAT/POLECAT
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214 CREAM AND GILT TABLE LAMP BASE ONLY

215 SLUMBERLAND ROMA DOUBLE DIVAN AND
MATTRESS + HEADBOARD

216 VIVITECH TV, JVC DVD PLAYER AND
PANISONIC FREEVIEW BOX

217 ADJUSTABLE STANDERD LAMP AND SHADE

218 BOSE COMPANION MULTI MEDIA SPEAKER
SYSTEM

219 PENDULUM CLOCK IN HOMEMADE CASE

220 NAKED FIGURE, THREE GRACES AND FLORAL
ORNAMENT

221 3 X GLASS DECANTERS

222 OFF WHITE TRIPLE DOOR MIRROR FRONTED
WARDROBE

223 OFF WHITE DRESSING TABLE WITH TRIPLE
MIRROR AND STOOL

224 OFF WHITE CHEST OF 3 DRAWERS

225 OFF WHITE PAIR OF 3 DRAWER BEDSIDE
UNITS

226 VARIOUS FRAMED PICTURES

227 8 X CANVAS PICTURES (SOME ON THE WALL,
SHELF AND FLOOR)

228 3 X CIBOX COMPUTER MONITERS

229 3 X HANNS-G COMPUTER MONITORS

230 HIVOLT CAPACITOR, 2 X VINTAGE RADIO
RECEIVERS

231 QTY OF XMAS DECORATIONS

232 SHELF OF VARIOUS TOOLS ETC

233 FISHING TACKLE IN PLYWOOD BOX

234 3 X VINTAGE CASES

235 PAGE KEEN AND PAGE MANTEL CLOCK,
BAROMETER AND MUGS

236 SPARE

237 SPARE

238 SPARE

239 SPARE

240 QTY OF LPS AND SINGLE RECORDS

241 CAST IRON BARREL BARBECUE IN BOX

242 DRUN MINATURE LATHE AND STEAM CLEANER

243 PANASONIC LCD TV

244 PAINTED GLAZED CABINET

245 HOMEMADE STEAM ENGINE

246 ORIENTAL BRASS TEA POT ON STAND AND
HORSE AND CART IN DISPLAY CASES

247 VARIOUS ORNAMENTS, DOLLS ETC

248 PAINTED BOOKSHELF AND STAINED
BOOKSHELF

249 CHILDREN KISSING ON BENCH GARDEN
ORNAMENT

250 SPARE

251 INDIAN DRESS SWORD

252 QTY OF VARIOUS BOOKS

253 LCD FLAT SCREEN TV

254 SPARE

255 SPARE

256 AMIOR DEHUMIDIFIER

257 LARGE QTY OF FISHING RODS IN BAG

258 ANTIQUE FRET MIRROR

259 TAXIDERMY DEER HEAD ON MOUNT

260 ORIENTAL LAMP, FROG ORNAMENT,
GALVANISED BUCKET, GNOMES ETC

261 LANTA VINTAGE PENDULUM WALL CLOCK
WITH WEIGHTS

262 INEX INTAGE PENDULUM WALL CLOCK WITH
WEIGHTS

263 SMALL SHAPED VINTAGE MIRROR

264 GPO STYOLL RECORD PLAYER IN BOX

265 BIONAIRE HUMIDFIER, CAMPING COOKER AND
SLEEPING BAGS

266 SHELF OF CRAFTING EQUIPMENT

267 SHELF OF COMPUTER ACCESSORIES

268 RAILWAY MAP OF SCOTLAND 1960

269 HITACHI LCD FLAT SCREEN TV

270 VINTAGE DRINKING GLASSES AND OTHER
GLASSWARE

271 BSR MCDONALD 8 TRACK PLAYER AND TAPES

272 2 X PATCHWORK QUILTS, CUSIONS ETC (1
SHELF)

273 1 X SHELF OF VARIOUS CAR FILTERS

274 2 X BOXES OF SEWING ACCESSORIES

275 SPARE

276 COMPUTER MONITER, KEYBORAD, PRINTER
AND ACCESSORIES

277 PINE CHEST OF 5 DRAWERS

278 SAMSUNG HD TV MONITOR, PANASONIC
COMBI AND 1 OTHER

279 PAIR REPRODUCTION WALNUT VENEERED
CHEST  OF 5 DRAWERS

280 DIGILOGIC HOME THEATER KIT IN BOX

281 VINTAGE DRINKS CABINET

282 PRESERVING PAN,COPPER KETTLE,
BRASSWARE ETC (3 X SHELVES)

283 FRAMED PRINT OF STAPERTON TOR,
DARTMOOR BY WIDGERY
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284 SACK TRUCK

285 DROPLEAF G-PLAN DINING TABLE AND 4
CHAIRS

286 GLOBE LAMP

287 DYSON HANDI VAC RECHARGEABLE

288 LONG STAINED BOOKCASE

289 QTY OF BOOKS

290 PINE BAR STOOL AND 2 LOW PINE STOOLS

291 2 X PINE ROUND TRIPOD TABLES (1 WITH
EXTRA LEAF)

292 CAST IRON BARBECUE, UTENSILS AND COAL

293 SMALL GLOBE,BRASSWARE, ORNAMENTS ECT

294 REPRODUCTION RESIN TABLE

295 VINTAGE DROP FRONT WRITING CABINET
WITH CUPBOARD BELOW

296 PEGASO SHORTY WET SUIT

297 OFFICE TYPIST SWIVEL CHAIR

298 SPARE

299 SPARE

300 SPARE

301 ADJUSTABLE LANTERN STYLE STANDARD
LAMP

302 2 X FIRE CURBS AND CAST IRON FIRE INSERT

303 QTY OF BOOKS

304 ALARM CLOCK RADIO, TELEPHONES, SEWING
BOX, BLANKET ETC

305 ABBEY WALL CLOCK AND OAK CASED MANTEL
CLOCK

306 WARDROBE CHEST INSERT (3 DRAWERS)

307 DARTMOOR BOOKS AND OTHERS

308 FLORAL RUG

309 HYPNOS LUXURY DOUBLE MATTRESS

310 PAIR OF BROWN LEATHER RECLINING
ARMCHAIRS

311 UPLIGHTER LAMP

312 OCCASIONAL TABLE, STOOL, ERCOL CHAIR, 2
X DRESSING TABLE STOOLS AND FOOT STOOL

313 SCIENCE FAIR GAME, ALBA SATELITE
RECEIVER

314 QTY OF BOOKS MILITARY AND OTHERS

315 AKURA LCD FLAT SCREEN TV

316 PAINTED CHEST OF 4 DRAWERS CONTAINING
CRAFTING EQUIPMENT

317 FRAMED ROPE KNOT WALL HANGING

318 METAL DOUBLE DOOR STORAGE CABINET
AND 1 OTHER

319 WALL PAPER STEAMER, MITRE SAW AND
BOXES OF VARIOUS TOOLS

320 PLASTIC STORAGE DRAWERS CONTAINING
CARDS

321 EVENING SUIT AND 1 OTHER

322 KINGKOLL SUPERIOR DOUBLE BED AND
MATTRESS + HEADBOARD

323 EKCO GRAMMAPHONE PLAYER AND RECORDS

324 SPARE

325 SPARE

326 CROSS CUT PAPER SHREDDER

327 DYSON BALL UPRIGHT CLEANER

328 KING SIZE DUVET IN BOX

329 KITCHEN TABLE AND 4 CHAIRS

330 MYERS 4FT DIVAN AND MATTRESS

331 RUSSEL HOBBS CYLINDER ELECTRIC
CLEANER, STEAMER AND DRILL

332 BOX OF TABLE LINEN ETC

333 ROUND TRIPOD TABLE

334 EGG TUREENS, DUCK ORNAMENTS ETC

335 VENUS DRESSMAKERS DUMMY

336 MODERN DOUBLE HEADBOARD

337 HANGING CLOTH STORAGE RACK

338 OLD WOODEN TOOL BOX AND BENCH VICE

339 BOX OF LP RECORDS

340 WANDERER 12 VOLT FRIDGE

341 ALUMINIUM STEPS

342 SPARE

343 SPARE

344 SPARE

345 SPARE

346 DRAPER DRILL PRESS ON STAND AND
ACCESSORIES

347 NUTOOL 10" TABLE SAW

348 SHAPED OCCASIONAL TABLE

349 MARCONIPHONE MUSIC CENTRE AND
SPEAKERS

350 VINTAGE ACCOUSTIC GUITAR AND CASE AND
MUSIC STANDS

351 OTTAMAN STORAGE CHAISE (GREEN)

352 SCROLL SAW, DOVE TAIL JIG, DRILL PRESS
AND METAL STAND

353 NECCJI SEWING MACHINE IN CASE

354 STELLAPHONE 4 TRACK PLAYER
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355 PLANT STAND, CORD STOOLS, OCCASIONAL
TABLE, MIRROR AND RUG

356 MIRAI LCD FLAT SCREEN TV

357 MODEN HEAVY OAK SIDEBOARD

358 MODERN HEAVY OAK EXTENDING DINING
TABLE WITH 2 EXTRA LEAVES

359 BRESSER TELESCOPE ON STAND

360 PAIR PINE STOOLS

361 2 LARGE PICTURES & 2 MIRRORS

362 VINTAGE GLAZED BOOKCASE

363 VINTAGE TEAK BUREAU

364 METAL BIRD BATH

365 G-TECH CORDLESS VACUME CLEANER

366 VINTAGE TEAK BEDSIDE CABINET

367 MICRON CORPORATION XL-10 MAGNIFIER

368 TOSHIBA TV

369 G-PLAN VINTAGE LOUNGE UNIT

370 G-PLAN VINTAGE SIDEBOARD

371 PORTABLE CD PLAYER, VIRGIN BOX AND
PARKING SENSOR

372 SAMSUNG WALL MOUNTED TV

373 VINTAGE DROP END SETTEE

374 SPARE

375 SPARE

376 YAMAHA AND CASIO KEYBOARD (NO LEADS)

377 METAL 3 TREAD FOLDING STEPS

378 PASTEMASTER WALL PAPERING TABLE

379 SPARE

380 SPARE

381 SPARE

382 SPARE

383 SOME MINATURE SILVER OBJECTS,
MAGNIFYING GLASS ETC

384 2 X STAMP ALBUMS

385 KEYRINGS, HAT PIN CUSION AND PINS, BOX
OF INTERESTING SMALL ITEMS

386 SILVER MEDALS, BADGES, WHISTLE, PLAQUE
ETC

387 9ct GOLD LADIES WRIST WATCH APPROX 23.9g

388 LADIES OMEGA WRIST WATCH IN BOX

389 VINTAGE PEN KNIVES, COMPASSES, BOTTLE
OPENERS ETC

390 QTY OF VINTAGE PENS

391 PAIR MINIATURE FRAMED SILK TAPESTRIES

392 4 X SILVER TOPPED CONTAINERS

393 BOX OF OLD COINS

394 BOX OF SILVER JEWELLERY ETC

395 ORIENTAL VASE LID, MOTHER OF PEARL
LETTER OPENER AND SMALL OBJECTS OF
INTEREST

396 BOXED PEARL NECKLACES AND COSTUME
JEWELLERY

397 PLASTIC BOX CONTAINING VARIOUS EARINGS

398 QTY OF WRIST WATCHES

399 SPARE

400 SPARE

401 SHELF OF MODEL FIGURES ETC

402 SHELF OF RADIO RECEIVERS ETC

403 QTY OF LP RECORDS

404 SHELF OF CANDLE STICKS, HIP FLASK ETC

405 SHELF OF VARIOUS TOOLS

406 SHELF OF VARIOUS BOXES

407 SHELF OF SLIDES AND VIEWER

408 MONOCULAR SOLUS BINOCULARS AND 1
OTHER

409 CLOCKS UNDERDOME AND 2 OTHER CLOCKS

410 WOODEN CANDLE STICKS, WOODEN FRAME,
LIGHT SHADE ETC (2 X SHELVES)

411 LP AND SINGLE RECORDS

412 LLADRO ORNAMENTS AND OTHERS

413 QTY OF FRAMED PETER HEARD PICTURES

414 FAMILY BIBLE, OLD BOOKS ETC

415 BRASS BOUND WRITING BOX AND RULERS

416 ZENNOX HIGH POWERED BINOCULARS

417 SONY CAMCORDER AND 3 DIGITAL CAMERAS
+ CASES

418 LEADED GLASS PANELS

419 KASU CAR DVD PLAYER

420 QTY OF RIFLE BUTTS

421 VINTAGE ALPHACOM 32 LINE PRINTER

422 SPARE

423 SPARE

424 SPARE

425 SPARE
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